

## 卫计委：已婚妇女无须返乡孕检 婚育证明不得搭车收费

新华社电 记者17日从国家卫生计生委获悉，今后各地不得要求流动已婚育龄妇女返乡孕检，严禁在办理《婚育证明》或提供计划生育证明材料时搭车收费，或以各种名义收取押金、保证金。

2013年以来，各地按照《国家人口计生委关于方便群众办证的通知》要求，认真解决流动人口办证难问题。但少数地方仍存在办理一孩生育服务登记和婚育证明时相互推诿、要求已婚育龄妇女返

乡孕检、办理计划生育有关证件时违规收费等问题。

国家卫生计生委近日发出关于进一步做好流动人口便民维权工作的通知，要求现在仍存在上述问题的地方立即予以纠正。各

地要按照《流动人口计划生育工作条例》及相关政策法规规定，强化流动人口便民维权工作，完善服务群众工作机制。要切实简化流动人口办事、办证程序，集中力量解决突出问题。

### 中纪委监察部进行机构改革 新设3个内设机构

新华社电 中央纪委监察部网站17日消息，日前，经批准，中央纪委监察部机关进行了机构改革，整合了6个内设机构，新设了3个内设机构，重新组建了2个内设机构。

整合6个内设机构：将办公厅、监察综合室整合为办公厅；将党风政风监督室（国务院纠正行业不正之风办公室）、执法和效能监督室整合为党风政风监督室（国务院纠正行业不正之风办公室）；将预防腐败室（国家预防腐败局办公室）、外事局整合为国际合作局（国家预防腐败局办公室）。

新设3个内设机构：新设2个纪检监察室；新设纪检监察干部监督室。

重新组建2个内设机构：在干部室基础上组建了组织部；在宣传教育室基础上组建了宣传部。

据了解，机构改革后，中央纪委监察部设立的纪检监察室总数达到12个。新设的纪检监察干部监督室将负责监督检查纪检监察系统干部遵守和执行党章以及其他党内法规，遵守和执行党的路线方针政策 and 决议、国家法律法规等方面的情况；按照管理权限受理有关纪检监察干部违纪违法问题的举报，负责问题线索初核及案件审查工作等。

在这次改革中，中央纪委监察部机关内设机构总数和行政编制总数均保持不变。

## 不查不知道，一查吓一跳 湖北一幼儿园也陷入“病毒灵”事件



近日湖北省宜昌市夷陵区馨港幼儿园因给幼儿集体喂食疑似“病毒灵”药片，引发家长恐慌。目前，夷陵区政府部门已成立调查专班，幼儿园园长及保健医生正在接受警方调查。

近期一些地方爆出幼儿园违规给幼儿集体服用处方药“病毒灵”，馨港幼儿园的孩子家长们就这则新闻的情况问了自己的孩子，多数孩子证实定期服用了“白色的、苦苦的”药片。

3月15日，许多家长聚集讨要说法，幼儿园园长承认了增加孩子抵抗力给孩子吃了药，小班吃的板蓝

根，中班、大班吃的维C，但否认吃了处方药。

据了解，该幼儿园有小中大各2个班，近200名学生。多位家长向记者反映，孩子入园时经体检都合格，但近期孩子们频繁出现肚子痛、心慌、皮肤痒、呕吐、头晕、女孩下身分泌物增多等症状。

昨日上午，记者从夷

陵区政府部门获悉，该幼儿园已被停业整顿，相关部门已对幼儿园账目、监控室和卫生室等设施设备和物证进行了封存，并表示调查结果会第一时间向家长通报。

另外，卫生部门还建立幼儿体检绿色通道，安排有体检意愿的家长带幼儿进行血常规等六项体检。

### ■相关新闻

#### 吉林市涉事幼儿园 3名负责人被刑事拘留

新华社电 截至16日17时，吉林市公安局已对吉林市芳林幼儿园董事长助理王丽娜，高新区分园长张新宇、园长助理郭月辉以涉嫌非法行医罪予以刑事拘留。对昌邑区内芳林幼儿园其他三所分园涉嫌擅自“病毒灵”正在进一步取证核实。

吉林市卫生局已组织市儿童医院、市中心医院对吉林市芳林幼儿园四所分园所属375名幼儿（含部分已毕业离园幼儿）进行了体检（其中重复体检18人），累计回报化验结果167份，其中4名盆腔少量积液，1名双肾增大，6名心肌酶异常的需要进一步会诊。

昨日，吉林市继续安排近200名幼儿进行体检（含已毕业离园幼儿）。高新区已3次向区内事涉131名在园幼儿家长发布了高新区、丰满区内380个空余幼儿园学位信息，幼儿分流入园工作正在进行。

吉林市昌邑区从昨日开始，对区内三所芳林幼儿园暂停经营活动，目前周边幼儿园有745个空余学位，能够满足上述三所幼儿园361名幼儿的入园需求，昌邑区将抓紧组织衔接，保障每个幼儿都能及时分流入园。

### 齐齐哈尔市委原秘书长邓晓军 被开除党籍移送司法机关

据新华社电 记者17日从黑龙江省纪委了解到，齐齐哈尔市委原常委、秘书长邓晓军等三人被开除党籍移送司法机关。

据介绍，经黑龙江省纪委立案调查，齐齐哈尔市委原常委、秘书长邓晓军，黑龙江省农垦总局九三分局原党委副书记、局长张桂春，佳木斯职业教育集团原党委书记（市政府党组成员）张书滨存在严重违纪行为，并涉嫌犯罪。

经黑龙江省纪委常委会议审议，黑龙江省委常委会议批准，决定给予邓晓军开除党籍、开除公职处分；给予张桂春、张书滨开除党籍处分，其行政开除处分由黑龙江省监察厅报黑龙江省政府审批后履行程序；将三人涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。

### 四川南充副市长邹平 涉嫌严重违纪被调查

据中央纪委监察部网站消息，四川省南充市副市长邹平涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。

邹平，男，汉族，1963年4月出生，重庆江津人，1986年1月加入中国共产党，1986年7月参加工作，大学学历，文学学士，毕业于南充师范学院中文系汉语言文学专业。2012年1月，当选南充市人民政府副市长。

## 制造传播“砍人”信息 4人被湖南警方查处

新华社电 记者17日从湖南长沙、株洲公安机关获悉，警方16日依法对4名散布、传播虚假不实信息，并造成恶劣社会影响的违法人员进行了处理。

据长沙警方通报，警方经调查发现，3月14日13时05分许，长沙某公司员工胡某（男，30岁）在有60余人的“陌陌”群内称：“开福区豹子塘发生砍人事件，现有多名暴徒驾车进入天心区，请各位千万小心。”这条子虚乌有的消息随后被网友通过微

博、微信大量转发，长沙警方依法对胡某处以行政拘留10天的处罚。3月15日9时许，张某（男，14岁）在望城某网吧通过QQ“说说”，发布其一女同学在汽车西站被人砍杀的虚假信息。长沙警方依法对其处以行政拘留7天的处罚，但因其未满16周岁，决定不予执行行政拘留。康某（女，27岁）于3月14日13时50分许，在微博中发布虚假信息称：“高速路口抓了20多个，据说这些人招供，大批外地人涌入了长沙，大家提

惕，保护好自己。”警方依法对其处以行政拘留5天的处罚。

据株洲警方通报，部分网站、QQ群及微信群近日出现“株洲警察在神农公园搜出二三十把暴徒使用的刀具”“现在株洲已经进入二级战备状态”“株洲的朋友最近不要在人口密集区停留”等内容的帖文，被网民大量转发传播，引发恐慌情绪。经警方调查核实，上述帖文为不法分子编造的不实信息。刘某（男，34岁，湖南株洲人

出于恶作剧目的，编造虚假信息，造成恶劣影响，警方考虑其认错态度较好，并主动投案自首，依法对其处以行政拘留5天的处罚。

警方表示，对故意编造、传播谣言、制造恐慌、扰乱社会秩序的违法犯罪行为，警方将依法严肃查处。同时，希望广大网民文明上网、理性上网，对于网络流传的信息要仔细甄别，判明情况，不造谣、不传谣、不信谣，共同维护健康的网络环境和良好社会秩序。